
ACTA DA 25ª REUNIÃO DA CT MEO 

12 de Fevereiro de 2025 – Microsoft Teams 

 

PRESENÇAS 

Ana Patrícia, Fernando Patrício, Francisco Gonçalves, Isabela Mendes, Jaquelina Brito, 
Jorge Pinto, Maria José Cardoso, Rui Pedro Moreira, Sérgio Pato, Vítor Correia  

AUSENCIAS 

Anabela Ramos  

ORDEM DE TRABALHOS 

➢ Votação da ata da 24ª Reunião; 
➢ Atividades dos elementos da CT entre reuniões ordinárias e planeamento; 
➢ Apresentação das despesas de cada membro da CT, discriminada por mês e por 

atividade relativas ao ano de 2024; 
➢ Nomeação e Eleição de Comissão Eleitoral para votação dos novos estatutos; 

 

 

No dia 12 de Fevereiro de 2025, pelas 10h45m iniciou-se a vigésima quinta reunião 
ordinária da Comissão de Trabalhadores da MEO.  

Sérgio Pato solicita que o secretariado cumpra o estipulado no RFI no que concerne a 
enviar a ata da reunião anterior bem como a respetiva OT com 5 dias de antecedência por 
forma a garantir que tem acesso aos documentos uma vez que deste dia estaria de folga. 
Rui Moreira solicita que seja efetuada uma reunião da CT assim que se dê por terminada as 
negociações do ACT para 2025. 

Deu-se início à reunião procedendo-se à votação da ata da 24ª reunião. Esta ata foi 
aprovada com 5 votos a favor e 1 voto contra.  

Dando seguimento ao ponto seguinte da OT, e no que diz respeito às atividades dos 
elementos da CT entre reuniões, esclareceu-se que na última reunião com a empresa 
estiveram presentes os representantes na Direção Financeira por forma a esclarecer e 
detalhar o modelo de apoio às despesas do âmbito da Comissão de Trabalhos. Nessa 
reunião também foi esclarecido quais as alterações no âmbito dos benefícios dos 
trabalhadores para 2025. Relativamente à negociação do ACT a empresa escudou-se que 
era não era tema para ser abordado nessa reunião uma vez que as negociações ainda estão 
a decorrer. No que concerne a despesas, é esclarecido pelo Jorge Pinto de que na véspera 
desta reunião tinha-se procedido ao levantamento no multibanco a quantia de 200 euros 
para a Maria José Cardoso e 200 euros para o Francisco Gonçalves e entregue ao Dr. Luis 
Silva da DPE para respetiva entrega. Relativamente à Maria José Cardoso, recebeu-se a 
confirmação de que o envelope tinha sido entregue no próprio dia. Quanto ao Francisco 
Gonçalves, o envelope não foi entregue sem nos ter dada explicação para tal, estando esse 
envelope ao cuidado do Jorge Pinto para ser entregue em oportunidade futura. Para além 
destas importâncias, a Maria José Cardoso ainda tem mais 100 euros a receber, o Francisco 
Gonçalves (para além dos 200 euros já levantados) tem ainda a receber cerca de 40 euros. 



O Sérgio Pato ainda tem a receber 27 euros. Relativamente ao tema do aniversário da CT, 
ainda se encontra em conversações com o ministério do trabalho por forma a encontrar-se 
uma data disponível para a realização deste evento onde o propósito é contar com a 
presença da ministra do trabalho. Este tema ainda está em aberto pelo que assim que haja 
desenvolvimentos dar-se-á feedback. No âmbito das funções atribuídas ao membro Rui 
Moreira, no que diz respeito a atividades com sub-CT’s, é indicado que semanalmente, e 
pelo período de 1 hora, a sala da CT da Tenente Valadim está aberta aos trabalhadores para 
atendimento presencial. Após a reunião com a gestão, Rui Moreira aproveitou a deslocação 
a Lisboa para se deslocar a alguns edifícios, nomeadamente em Alfouvar, Torres Novas 
(onde não foi possível aceder ao edifício devido ao cartão não estar parametrizado para ter 
acesso ao edifício). É também transmitido que brevemente recomeçarão as reuniões com 
as Sub-CT’s e nessa altura será necessário informar as Sub-CT dos arquipélagos uma vez 
que pretendem que seja efetuada um encontro com o secretariado. É explicado ao Rui que 
para existir uma deslocação ao arquipélago tem de se questionar primeiro a empresa por 
forma a validar como se processará a comparticipação dessas deslocações. Quanto à 
deslocação a Alfouvar, é esclarecido que até à data da reunião não existiam alterações face 
ao sistema fotovoltaico que se encontra por instalar. Quanto à colocação de uma máquina 
de vender comida também, até à data, não houve qualquer alteração. Sérgio Pato 
comunicou que houve necessidade de intervir num pedido de abertura de tickets 
sucessivos para reparação de uma casa de banho no edifício uma vez que sem insistência 
a situação não ficaria resolvida. Foi indicado que nos foi reportado, pela Sub-CT de Porto 
Cidade, questões relacionadas com as portarias do edifício (nomeadamente o fecho da 
portaria principal) tendo a empresa respondido que lamentava não ter informado 
atempadamente, mas que não se justifica manter a portaria principal aberta 24 horas e que 
o acesso aos DataCenters pode-se efetuar pela portaria atualmente aberta. Rui indica que 
eventualmente será efetuada uma alteração à situação atualmente em vigor. Jaquelina 
reporta que no edifício das Picoas deixou de se verificar rondas pela empresa de segurança. 
Solicitou-se aos membros Rui Moreira e Isabela para verificarem se no edifício de Tenente 
Valadim estão a ocorrer rondas ao edifício.  

Quanto ao ponto relativo à apresentação de despesas, foi comunicado que iria ser 
remetida a informação solicitada uma vez que a anteriormente prestada não contemplava 
a informação detalhada por meses. Maria José Cardoso alega que a informação prestada 
não é suficiente para compreender o valor que lhe está a ser entregue. Ana Patrícia 
esclarece que não se consegue efetuar um mapeamento correto das despesas quando as 
mesmas não são entregues ao secretariado. Maria José acrescenta que não irá participar 
em mais nenhuma reunião enquanto não for ressarcida das respetivas despesas. Quando 
questionada sobre a identificação do seu NIB, a mesma continua a mostrar-se irredutível a 
fornecer essa informação. Jorge Pinto esclarece que quem pretender a CT poderá adquirir 
através do cartão de despesas existente no secretariado.  

Quanto ao último ponto da OT, informou-se que o secretariado recebeu um pedido 
nomeação de comissão eleitoral no seguimento de ter sido encaminhado um abaixo-
assinado de proposta para alteração dos estatutos em vigor. Estatutariamente esta 
comissão eleitoral tem de ser composta por 5 elementos eleitos pela atual CT sendo que 
um deles é nomeado presidente desta comissão eleitoral. Ao questionar-se quem estaria 
disponível para integrar esta comissão eleitoral mostraram-se disponíveis os membros: 
Isabel Mendes, Fernando Patrício, Rui Moreira, Vitor Correia e Ana Patrícia. 



 

 

Não havendo mais nenhum tema a debater, deu-se por terminada a reunião. 

 

 

 

 

 

 

 


